

中国就日本排放核废液表示关切

希望采取切实措施保护海洋环境 浙江等四省蔬菜中检测出放射性核素碘-131

据新华社电 中国外交部发言人洪磊8日就日本排放核废液一事答记者问时表示,中方希望日方采取切实措施保护海洋环境。

有记者问,日本东京电力公司将福岛第一核电站的1.15万吨低浓度核废液排放到太平洋。中方对此有何反应?

洪磊说,日方已向中方作了正式通报。作为日本的近邻,我们理所当然地对此表示关切。希望日方按照有关国际法行事,采取切实措施保护海洋环境。中方正

在密切关注事态发展,同时进行专业评估,并就此继续与日方保持接触,要求日方及时、全面、准确地向中方通报有关信息。

另据央视报道 7日内地除云南北外均监测到极微量人工放射性核素,在北京菠菜、莴笋叶,浙江的芥菜,山东、湖南的菠菜,广东的油麦菜和生菜,海南的小白菜中检测到人工放射性核素碘-131,不会危害公众健康,饮用水放射性检测正常。

据悉,日本遭大地震和海啸袭击几周后,福岛核电站的核危机依然没有解除,

日本政府正重新评估核辐射危险,并考虑扩大核电站周围的撤离区范围。

7日晚间,日本再次遭7.1级地震袭击,现在还不清楚未来更多余震是否会导致福岛核电站核反应堆进一步受损,释放更多放射性物质。日本政府也不能保证其他核电站是否会发生泄漏危险。

日本内阁官房长官枝野幸男7日表示,福岛核电站周围20公里的撤离区,现在可能有必要扩大范围,因为那是按照最初的短期辐射标准设定的。

俄罗斯总理誓言 20年内将建月球基地

据中新社电 俄罗斯总理普京日前在纪念加加林太空飞行50周年的一次关于太空计划的会议上承诺,将在20年内建月球基地,作为人类登陆火星的补给站。

普京对于重启太空计划信心十足。俄罗斯已经是一个太空强国,占据了国际太空发射市场的40%,但普京认为俄罗斯能做得更好。他说,“我认为俄罗斯在太空发射市场的份额可以再增加5%甚至10%。”

月球基地则是这次会议上的亮点,普京说,“我们要前往月球,并在月球的北极附近区域建立一个基地,这一计划将在2030年左右实现。”

日本7.1级余震已造成4人遇难

科学家预测今后日本还可能发生9级地震

据中新社电 7日晚,日本东北部发生7.1级最大余震。到昨晚发稿时为止,在此次地震中有4人死亡,166人轻伤,261万户停电。

据悉,有2名遇难者分别为85岁和79岁的老人,因为地震发生时受到惊吓死亡。还有一位63岁的女性由于停电后吸氧器停止供氧之后死亡。另外还有一名83岁老人在地震发生后被送往医院不治。

另据新华社电 日本文部科学省7日公布的一项研究成果显示,通过对日本历史上大地震的研究,日本东海、东南海、南海和宫崎县近海有可能发生连锁地震,一旦发生连锁地震最大震级有可能达到里氏9级,并将形成长达700公里的断层。

日本研究人员此前预测,本州岛中部至四国岛的太平洋一侧的东海、东南海和南海可能连锁发生大地震,造成巨大灾害。然而,从2008年开始,研究人员在对1707年日本历史上最严重地震之一的“宝永地震”进行计算机模拟研究后发现,当时东海、东南海和南海海域发生连锁地震时,宫崎县近海的日向滩一带也很可能发



日本余震造成大面积停电

生了地震,这说明当时可能发生了四大海域的连锁地震。

模拟显示,如果今后四大地震连锁发生,四国岛西部沿岸和九州太平洋沿岸的晃动程度将达到原先预测的1.5倍,海啸高

度将达到5至10米,是设想的1.5至2倍,西日本太平洋沿岸的大部分地区将受到海啸袭击。根据以往研究,今后30年内,东海发生大地震的概率为87%,东南海为70%,南海为60%。

美军非洲司令部司令称: 考虑向利比亚派遣地面部队

据中新社电 美军非洲司令部司令卡特·哈姆7日表示,可能考虑向利比亚派遣地面部队,会同可能的国际地面部队,为利比亚反对派武装提供支持。

当天哈姆在美国国会参议院军事委员会作证时,形容正在利比亚进行的军事行动处于僵持状态,美国将指挥权交给北约后,这种僵局仍将持续下去。

哈姆承认,美军参与地面部队不是理

想的选择,因为这可能削弱进攻卡扎菲军队的国际联盟,使阿拉伯世界更难以支持在利比亚的军事行动。

哈姆认为,战争形势变得更加复杂,因为卡扎菲将战斗部队和军车部署在距离平民区更近的地方,使得北约空袭变得更加困难,因此使用地面部队来支持反对派武装是可能的计划。

美国总统奥巴马最近重申不会派遣

地面部队去利比亚,但有报道说,美国中情局有小分队正在利比亚。

哈姆承认,卡扎菲军队使用可能多达两万枚移动式地对空导弹,阻碍了美军先进飞机为地面反对派武装提供支持,这是目前战事处于僵局的原因之一。

哈姆还表示,他认为利比亚反对派“推翻卡扎菲的可能性很小”。

科特迪瓦前总理瓦塔拉 封锁前总统巴博藏身的官邸

据新华社电 科特迪瓦前总理瓦塔拉当地时间7日晚,通过自己阵营的电视台宣布,对位于经济首都阿比让的前总统巴博藏身的总统官邸实行封锁,并表示采取相关措施,尽快恢复民众的正常生活。

这是瓦塔拉在其武装上月28日对巴博阵营控制的南部地区发起总攻后首次公开露面。

瓦塔拉武装3月31日长驱直入包围了巴博阵营中心所在地阿比让。连日来,两派武装在阿比让市内巴博阵营的核心区域展开激烈交火。4月6日上午,支持瓦塔拉的科特迪瓦共和军对巴博官邸发起最后攻击,却遭到巴博武装强烈抵抗后被迫撤退。截至7日晚,瓦塔拉武装对巴博的包围和进攻尚未使

巴博放下武器。

去年11月底,科特迪瓦总统选举结束后,时任总统巴博和前总理瓦塔拉均宣布获胜并分别宣誓就任总统,科特迪瓦陷入“一国两主”政治僵局。联合国、非盟、欧盟等国际组织表示承认瓦塔拉当选总统,但巴博拒绝下台。西共体、非盟等国际组织多次出面斡旋,都无果而终。

哈马斯宣布 停止袭击以色列目标

据中新社电 据英国广播公司8日报道,伊斯兰激进组织哈马斯宣布将停止袭击以色列目标。

哈马斯说,这一最新停火旨在阻止以色列对加沙地带攻击升级。

此前哈马斯炮击一辆以色列汽车,导致两人受伤。以色列则以坦克炮击和空袭进行报复,造成4人死亡,30人受伤。

泰国红衫军周末将 举行大规模集会示威

据中新社电 曼谷警方发言人皮雅8日称,曼谷大都会警察局将部署7个警察连在民主纪念碑及附近地区,应对反对独裁民主联合阵线(红衫军)10日举行的大规模示威活动,以确保当天首都的法律和秩序。

皮雅表示,警方估计约有从曼谷和外府来的5万名左右“红衫军”支持者参加本周末的示威。

这位发言人称,泰人民民主联盟(黄衫军)从1月25日开始的示威活动,目前仍在总理府前马卡旺廊汕桥一带继续,警方将确保“红衫军”与“黄衫军”的集会不会有对峙或冲突等发生。

“红衫军”10日的示威活动,是为纪念去年4月10日该群体集会期间与军方发生暴力冲突一周年。

巧除老茧鸡眼硬皮

脚底出现足垫、鸡眼、硬皮使脚部经络血液循环不畅,严重危害人的健康。“千足液”由藏医学教授在原《足茧消》配方的基础上,加入数味经典藏药祖方共同历时五年独创研制而成。“千足液”是一种纯天然动、植物活性提取物的组合液,能迅速穿透脚部死皮、肉垫、硬茧,平衡皮下组织营养和水份,抑菌消毒,使之与正常皮层自然分离,起到消除足垫、鸡眼、脚部肉刺、死皮、硬皮的特殊作用,在3-7天左右使老茧、鸡眼、硬皮等不疼自然变软脱落消失。

即日起 买2送1

咨询电话:0551-3566856 是特惠活动

经销地址:合肥生大药房(三孝口邮局斜对面) 普济药房(乐普生商厦) 南七光大药房 肥西派和大药房 蚌埠工农(工农路9号) 淮南仁济(润丰宾馆旁) 铜陵铜都(十中对面) 安庆宝芝灵(116医院对面) 阜阳华利(三里小学旁) 宣城言午氏(安宁店) 淮北医药八分店 宿州兴华(市立医院旁) 六安50号大药房 巢湖康复(向阳菜市) 亳州济世堂(灵津渡大桥南头50米)